



Золушка

Художник Сергей Елена



Давным-давно, жил-был старый дровосек. Была у него злая-презлая жена и две дочери – родная и приёмная. Приёмная дочка была вредной и ленивой, а родная, Золушка, - доброй да работающей. Целыми днями работала Золушка – мыла полы, стирала, готовила. А мачеха с сестрой только и делали, что у зеркала прихорашивались, да на бедняжку Золушку ругались.



Как-то раз прискакал королевский гонец и сказал: «Принц решил выбрать себе невесту! Все незамужние девушки приглашаются на бал!» Мачеха с сестрицей тут же стали наряжаться, собираться на бал. Попросилась с ними и Золушка. «Нечего тебе, замарашке, в королевском дворце делать! Тебе и надеть-то нечего! Сиди-ка ты лучше дома и работай!» - раскричалась мачеха и поехала с дочкой на бал. Сидит Золушка на крыльце и горько плачет.



Вдруг перед ней появилась Фея, её крёстная, и говорит: «Не плачь, Золушка! И ты будешь на балу!» Взмахнула фея волшебной палочкой и оказалось на Золушке чудесное платье, а на ногах - хрустальные туфельки. Взмахнула Фея палочкой второй раз - и тыква превратилась в карету, а пара крыс - в кучеров. «Поезжай, Золушка, на бал, веселись, но помни: как только часы пробьют полночь, карета снова станет тыквою, кучера крысами, а платье превратится в лохмотья!»



Как только Золушка приехала в королевский дворец, её увидел принц и тут же влюбился. Они танцевали весь вечер. И принц решил: лучшей невесты ему не найти. Мачеха с сестрой так и не узнали в прекрасной избраннице принца Золушку. Вдруг часы начали бить полночь. Вспомнила Золушка слова феи и бросилась бежать из дворца! Она так спешила, что обронила хрустальную туфельку.



Загрустил прекрасный принц – он не успел спросить у незнакомки даже имени. Тогда принц отправил гонцов и велел им объехать всё королевство и всем незамужним девушкам хрустальную туфельку примерить. «Кому эта туфелька будет впору, на той и женюсь» - решил принц.



Приехали гонцы в дом к старому дровосеку. Стала дочка мачехи туфельку надевать, мучилась-мучилась – никак не наденет, мала ей туфелька. Вышла к гонцам Золушка, взяла крошечную туфельку и легко надела на ножку.



Сыграли Золушка с принцем роскошную свадьбу и фею пригласить не забыли. Жили они долго и счастливо. А злая мачеха с дочкой позеленели от зависти!

КОНЕЦ